

УДК: 33

КОРРУПЦИЯ В РОССИИ: ВЗГЛЯД МОЛОДЕЖИ

Л.К. Гуриева, З.Э. Кисиев

Одной из главных проблем для российской экономики является коррупция. Этот фактор искажает показатели экономического роста. В статье представлены некоторые результаты исследования официальной статистики антикоррупционной деятельности государства и отношения к коррупции студенческой молодежи г. Владикавказа. Обоснована необходимость комплексных антикоррупционных мер для позитивных изменений текущей ситуации.

Ключевые слова: коррупция, молодежь, личность, антикоррупционная деятельность

Литература

1. Кисиев З.Э., Гергиев И.Э. Факторы, оказывающие влияние на развитие теневой экономики в России. Научно-технический прогресс: актуальные и перспективные направления будущего: сборник статей V Международной научно-практической конференции. 30 октября 20
2. Официальный сайт судебного департамента. Электронный ресурс: <http://www.cdep.ru> (дата обращения 01.04.2018).
3. Gurieva L.K., Zangiev I.E., Dzatseev D.R. Moral aspects of liberal economy formation in Russia // Гуманитарные и социально-экономические науки. 2016. № 1 (86). С. 114-117.
4. Гуриева Л.К., Кабисов М.Е. Современные тенденции развития дополнительного профессионального образования в России // Экономика и эффективность организации производства. 2009. № 10. С. 111-115.

***Финансовый университет при Правительстве РФ (Владикавказский филиал),
г. Владикавказ, Россия***
